
У
Артист отримав тривожний лист на свою електронну пошту

країнський музикант та фронтмен гурту "Антитела" Тарас Тополя
зізнався, що отримав несподіваний лист на мейл приблизно за

тиждень до повномасштабного вторгнення Росії. Він був адресований
йому від імені посольства США.

Про це артист розповів в інтерв’ю журналістці Марічці Падалко. За
словами Тараса, його старший син народився у США і має американське
громадянство. Саме через це йому як батькові неповнолітнього
громадянина США надійшло попередження.

За словами артиста, у них із дружиною співачкою Оленою Тополей було
багато суперечок на тему, чи варто вивозити дітей із України. Він був
ініціатором того, щоб діти з дружиною виїхали з країни з метою безпеки ще
до вторгнення. Однак виїхала вона вже після того, як Росія почала
атакувати Київ.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Баба Даша заявила про усиновлення
дитини. Що відомо про блогерку і чим вона займається.

Теги: #США #Посольство #Тарас Тополя #Війна в Україні

Тарас Тополя зізнався, що отримав "секретне"
попередження про початок війни у 2022 році: від кого
воно було

Галина Струс 11 червня, 20:38

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

Тараса Тополю попередили про початок повномасштабної війни у 2022 році. Фото https://www.instagram.com/tarastopolia/

Р Е К Л А М А

Тарас Тополя. Фото: скріншот із відео

Перед широкомасштабним вторгненням
мені надійшло повідомлення як батькові,
пошта якого зареєстрована як батька
громадянина Америки. Про те, що навіть
якщо у вас немає паспорта, навіть якщо він
прострочений у вас, Америка прийме всіх
вас. Терміново виїжджайте!

розповів Тополя про зміст листа

Читайте також:

11 червня, 15:27

Актриса Тишкевич показала, як виглядає її
новий будинок у Києві за понад 100 тисяч
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Виглядають як сестри. Дзюдоїстка Дар’я
Білодід здивувала кадрами з моложавою
мамою
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На шпильках і в латексі: як зараз виглядає
скандальна експрикордонниця Іванна
Плантовська
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